

联合国

大 会



Distr. GENERAL

A/C.4/35/6 8 October 1980 CHINESE

ORIGINAL: ENGLISH

第三十五届会议 第四委员会 议程项目85

东帝汶问题

1980年10月7日印度尼西亚

常驻联合国副代表给第四委员会主席的信

我荣幸地提到关于罗克·罗得格里斯先生, '米歇尔·罗伯特先生, '莫林·柏曼女士, '保罗·皮雷斯先生, '本尼迪克特·安德森先生, '和詹姆斯, 邓恩先生', 要求以请愿人的身份在特别委员会审议"东帝汶问题"时出席会议的问题。

众所周知,在东帝汶,非殖民化的程序已经按照《联合国宪章》和大会第1514 (XV) 与第1541(XV)号 决议的规定予以完成,从而结束了该领土以前的殖民地地位。 因此,东帝汶已经在1976年7月17日正式并入印度尼西亚共和国,成

^{&#}x27; A/C 4/35/3/Add 2

² A/C 4/35/3/Add 1

^{&#}x27; A/C 4/35/3/Add 3

⁴ A/C 4/35/3

^{&#}x27; A/C 4/35/3/Add 4

⁶ A/C 4/35/3/Add 5

A/C.4/35/6 Chinese Page 2

为其第二十七省,与其他省份具有同等的权利和义务。

在这个情况下,我国代表团重申,它认为这个委员会审议此一问题是不当的且 将构成对一个主权会员国内政的干涉,因此让任何请愿人前来委员会陈述意见是没有用处的。

我因此要表明,我国代表团坚决反对上述各人以请愿人的身份参与委员会的讨论。

如蒙将这封信作为第四委员会的文件散发,不胜感激。

大 使 副常驻代表 普尔博·苏翁多(签名)